



MA

A SZITI EGYESÜLET-NÉL (Dózsa György u.5.) 15.30 órakor ingyenes, gyermekjogokkal kapcsolatos tanácsadást tart dr. Gáspárné dr. Szokol Márta, és civil szervezeteknek adó- és könyvelési tanácsot ad dr. Borszéké Szécsi Erika.

AZ IFJÚSÁGI HÁZBAN 16.30 órakor ingyenes jogi tanácsadás. Előadó: dr. Eperjesi Ágnes. 17 óra: Kármán Balázs és Novák László fotóművészek Privát Éden című fotóalbumának bemutatója. A tárlatot dr. Katolák Zsolt, a Környezetvédelmi Minisztérium osztályvezetője ajánlja az érdeklődők figyelmébe.

HANGFORRÁS ZENEI MŰHELY a Forrás Szálló halljában 17 és 20 óra között. Házigazda: dr. Polgár Gyula.

KÖZÉLETI KÁVÉHAZ 18 órakor a Royal Szállóban. Az idős kori aktivitásról az egészségügyi világnapon. Előadó és testünk karbantartásáról a természetes életmód és gyógymódok tükrében. Vendég: dr. Pördi Nándor főorvos a Szegei Orvosi Kamara csoporttitkára. Házigazda: dr. Tombác Zsuzsanna az ÁNTSZ Egészségvédelmi Osztályának vezetője.

AZ „ELIXIR KLUB” rendezésében, 18 órakor a Gogol utcai Fagyöngy könyvesboltban Szabadi Jenő diavetítéses eleménybeszámolót tart a közép- és délamerikai útjokról.

A JUHÁSZ GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT nyugdíjasklubjában 18 órakor (Kossuth L. sgt. 53.) A szeret himnusza (I.kor.13.).

BOOGIE-SZANATÓRIUM középkorúaknak a Vízmu klubjában (Tisza L. krt. 88.) Kalapos József vezetésével 19 órakor.

A JATE-KLUBBAN 21 órakor Back II. Black együttes koncertje, utána JATE-buli. Dj. Almával.

A DÉL-ALFÖLDI BIBLIOTÉKA KÖNYVTÁRBAN (Kálvária sgt. 14.) 16 órától „Költészet napja '99” keretében megemlékezés József Attiláról.

A SZOTE-KLUBBAN 22 órakor. Nostalgia-buli Gajdác Zoltánnal.

AZ ALKOTÓHÁZBAN (Árboc u. 1-3.) ma, 15 órától himző, 16.00 órától fizes szakkör, 15.30 órától fazekas szakkör felnőtteknek, holnap, 15.30-kor fazekas szakkör felnőtteknek, 16 órakor alkotó csemeték klubja.

## Magyar segítség Koszovónak

### • Munkatársunktól

A Jugoszláviában dúló háború miatt naponta több tízezer ember menekül el Koszovóból, otthonukat és szinte minden vagyonukat hátrahagyva. A Magyar Ökumenikus Szeretetszolgálat a genfi Egyházi Segélyszervezetek Nemzetközi Szövetségének megbízásából adományokat gyűjt az Albánia-ba és Macedóniába menekülő koszovói albánok megsegítésére. A segíteni szándékozók a pénzadományait az OTB Bank Rt. 11705008-20464565-ös számú számlájára fizethetik be.

# „Az isteni élet áradjon Algyőre!” Felújítják a templomot



Kardos Mihály plébános az oltár előtt. Büszke az új freskóra. (Fotó: Miskolczi Róbert)

### • Munkatársunktól

**Az algyői templom történetének krónikásai valószínűleg jeles dátumként tartják majd számon az 1999. évet is. Mert annak az algyői templomnak, melyet egy Árpád-kori templomra építettek, s 1930 és 1960 között műemlékként tartottak számon, folytatódik a felújítása.**

Nem csupán hőszigetelő

ablakokat kap a templom, hanem a belső fehér falfelületeket freskókkal díszítette Kardos Mihály plébános.

A templom ékesége a főoltárkép, mely 1788-ból való, Vácról került Algyőre. A falképeket 1937-ben Kelemen László festette. Az egyiket, a Szent Mihályt ábrázolót Török József újította föl, élénkebb színekkel. Most Pataki László algyői amatőr festő a templom eredeti főkápolna ívére tervezett és kivitelezett egy sa-

tos kompozíciót, ajándékképpen.

Az új falfestmény egyik oldalán a templom látható, a másikon Algyő jellegzetes épületei: a faluház, az Aranyhíd utcabeli polgárház, egy jellegzetes halászház – varsákkal. A településrészlet ábrázolása nem szokásos téma a templombelső képein, legfeljebb egy-egy szent mögött, háttérként megjelenik a helyi jellegzetesség.

Pataki László munkáival

algyői faluházbeli kiállításán ismerkedett meg Kardos Mihály plébános, aki szerint nem csak a nemesített virágnak van létjogosultsága, hanem mindennek, ami szép.

A kórus mögötti fehér falfelületre Kalmárné Orr Gizella művész tanár Szent Erzsébet és Szent László képét festi meg. A plébános tervezi, hogy a templombelsőben később megjelenítik Pió atya és Apor Vilmos alakját is.

## A pincérnő serkentői Millenniumi kötetek

### • Munkatársunktól

A Vám- és Pénzügyőrség Csongrád és Békés Megyei Parancsnokságának munkatársai az elmúlt héten 51 szabálysértést derítettek fel, összesen 136,6 millió forint értékben. A nagylaki hűsvéti heroinfogásról már korábban beszámoltunk.

A battonyai határátelőkölhelyen egy olasz felszolgálónő jelentkezett belépésre. A csinos pincérnő kocsi-

ját a vámosok alaposan átvizsgálták. Nem hiába néztek át a fináncok a járművet, ugyanis a lökhárító mögé ezer doboz Napozin ser-

kentőszert rejtett el a talján hölgy. A lefoglalt gyógyszer értéke körülbelül 1,8 millió forint. A mezőgazdaságban felhasznált gázolaj-adó visszatérítésnek ellenőrzése során a békéscsabai vámosok 10 esetben fedeztek fel okirat-hamisítást és adócsalást. A Békés megyei adócsalók összesen hatszáz ezer forinttal rövidítették meg az államot.

A fentiek kívül az elmúlt héten a következők kerültek még vámraktárba: 416 karton cigaretta, 70 liter égetett szeszes ital és 1280 liter román eredetű gázolaj.

### • Munkatársunktól

A Csongrád Megyei Millenniumi Emlékbizottság az államilapítás ezredik évfordulójára több kötetet kíván megjelentetni a megyei költségvetésből, valamint a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumától remélt pályázati pénzekből. Szerkesztés alatt áll *Kristó Gyula és Makk Ferenc* legújabb kötete, a Szent István és Európa című történelmi monográfia, mely Európa, a Kárpát-medence és a Tisza-Maros vidéke 950-1050 közötti időszakát mutatja be. A megyei közgyűlés kíván-

ja megjelentetni a Csongrád megye építészeti emlékei című könyvet is, amely az országos és helyi jelentőségű műemlék épületekről, védelemre szoruló létesítményekről tájékoztatja az olvasókat.

*Kollár Tibor* szerkesztésében jelenik meg a Délmagyarország és Szermonostora című kötet. A Csongrád Megyei Levéltár által kiadott könyvben térségünk kulturális jelentőségéről publikálnak hazai és külföldi szerzők történelmi és idegenforgalmi tanulmányokat.



miről írt a DM?

### • 75 éve

## Víz alatt az idei termés

A néphit szerint nagy drágaság lesz abban az évben, amelyikben Szent György-nap előtt dörög az ég. Csütörtök éjszaka hatalmas villámlással, dörgéssel variálta az időjárás a temérdek esőt, azonban a próféciaának a drágaságra vonatkozó részét szívesen elengedjük. Árvizes napokat élünk, most kapjuk meg kárpótlásul az őszi hangulatot, minden nyirkosságával, ridegségével. A Tisza víz-

állása Szegednél 692 centiméter, tehát közel hét méter, a kőpart alját mossa a Stefánián, míg Újszegeden áthaladt a hatalmas ártéren és a fűzfák koronáját ölelgeti. Akármilyen nagy is a víz, túlzott az aggodalom az árvízveszélytől. 1919-ben 9 méter és 16 centiméter volt a Tisza legnagyobb állása, mégsem volt baj. Víz alatt állnak a város körüli feketeföldek is.

(1924)

### • 50 éve

## A törvények nem nekünk szólnak

Montevideo város közepén, az óceán partján húzódik végig a „Positis” nevű strandfürdő. Ha egy gépkocsi nem az előírás szerint halad és a rendőr fűtyszava dacára sem áll meg: biztos lehetsz benne, hogy amerikai. Egy cipőüzletben 20-25 dobozt dobál le a földre egy férfi, majd szó nélkül elhagyja az üzletet, mindenki megértette: ez egy amerikai volt. Így ismerheti meg az ember az amerikaiakat Montevideóban.

(1949)

### • 25 éve

## Készülődés a könyvhétre

Könyvtárak és könyvesboltok vezetői, valamint népművelési felügyelők vettek részt a megyei könyvbárat-bizottság ülésén. A megbeszélés témája az idei ünnepi könyvhét eseménysorozatának előkészítése. A könyvhét idején programja is rendkívül gazdag: a Széchenyi téren kap helyet a „könyvutca”, a különböző

kiadók pavilonjai, könyvsátrok. A téren állítják fel a szabadtéri színpadot. Író-olvasó találkozót, irodalmi esteket, könyvpremieret tartanak. Szeged városra már a jövő évi tervekkel is foglalkozott a megbeszélésen, mely szerint az 1975-ös ünnepi könyvhét országos megnyitójának rendezési jogát kéri majd.

(1974)

## • Ülészett a gazdaságvédelmi tanács

# Hamisítók korszaka jön?

Egy éve alakult meg Szegeden a gazdaságvédelmi tanácsadó testület, amelynek tagjai között az üzleti élet képviselői és a vagyonvédelemmel foglalkozó szakemberek egyaránt megtalálhatók. A negyedévente ülészett testület munkáját a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság koordinálja. A napokban ismét tanácskoztak a szakemberek, s a feketegazdaság elleni harc új szempontjairól cseréltek véleményét.

A megbeszélésen dr. Lukács János ezredes, megyei rendőrfőkapitány hangsúlyozta, hogy a megye gazdaságvédelem terén elért eredményei jelentős részben annak köszönhető, hogy a főkapitányságok közül egyedül Csongrád megyében nem számolták fel a gazdaságvédelmi osztályt. Ennek vezetője, Révész Károly őrnagy kijelentette: a tavalyi év talán a legsikeresebb esztendőjük volt. 56 ügyben rendeltek el nyomozást és 14, korábbi évekről áthúzódó ügyben fejezték be a vizsgálatot. A 70 ügyben komoly összegről, mintegy 5,8 milliárd forinttal volt szó – ez a szám szerepelt az elkövetési érték rovathat. A tavalyi évhez fűződik néhány nagy, sok sértettel „ren-

delkező” bűncselekmény is, mint például a CB Bróker, az Enigma ügye, valamint a gabonafelvásárlással kapcsolatos bűncselekmények. Utóbbiak kapcsolatban tudni, hogy a termelők, sok esetben a szövetkezetek is, kevésbé ismerik a megváltozott piaci körülmények szabályait, így könnyebben ki lehet őket játszani.

A Csongrád Megyei Agrárkamara képviselője felvetette annak a lehetőségét, hogy a rendőrség fokozza jelenlétét azokon a területeken, ahol mezőgazdasági üzemek találhatóak. Az Agrárkamara felajánlotta, hogy pénzt utalnak a rendőrség alapítványára, s ebből az összegből a legjobban teljesítő rendőrök lehetne jutalmazni. Lukács János megemlítette, hogy a főkapitányságon működő tanácsadó program keretében több figyelmet tudnak szentelni a veszélyeztetett mezőgazdasági üzemekre. A Hanza-Kruger Rt. vezérigazgatója arra hívta fel a figyelmet, hogy várhatóan megszorodnak majd a különféle műtárgy-, műkincs és nemesfém-hamisítási ügyek, hiszen egyre többen fektetik megtakarított pénzüket különösen értékes vagyontárgyakba, azonban kellő ismeretek hiányában a kereskedők könnyen átverhetik a vásárlót.

Arató László



csörög a Pannon GSM



Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat ezen a héten Kéri Barnabással oszthatják meg. Ügyeletes munkatársunk hétköznap reggel 8 és 10 óra, vasárnap 14 és 15 óra között hívható a 06-20-9432-663-as rádiótelefonon. Elvesztett tárgyaikat kereső, illetve talált tárgyaikat visszaadni szándékozó olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondandójukat. Hirdetésfelvétel: 8-tól 18 óráig a 06-80-820-220-as zöld (ingyenes) számon, illetve személyesen a Sajtóházban és hirdetőirodáinkban.

már ide sem kell írunk, de hogy társaságon kívüli magántaxisról van szó...

**Gödör.** A Szent Mihály utcában élő olvasónk a Szent István térhez közeli sarkon éktemagás a fuvardíj, mert hűsvéti, ünnepi tarifával dolgoznak. Azt

kat rongálja a gödör, de az ott élők nyugalmát is zavarja az általa keltett zaj.

**Lakás.** Szecs-kár Istvánné lakásvásárlók figyelmét hívja fel arra a tényre: az ő lakása ugyan nem eladó. Az egykori tulajdonos, Kovács Csaba

PANNON GSM  
Az olvasónk!